

高端服务,亲民价格

青藤源试营业,树立餐饮业信心



市民又多了一处就餐的好地方。



优雅的就餐环境。



23日,青藤源大饭店试营业,总经理张付亮致辞。

本报5月23日讯 品尝不同口味的饭菜,低端价格享受高端服务,市民又有一个新选择了!23日上午,位于黄河七路渤海十一路的青藤源大饭店试营业。

青藤源大饭店以平民价格、高端服务、可口的饭菜和优雅的就餐

环境,吸引了一大批市民。据了解,青藤源大饭店设高档宴会包房58间,豪华客房170余间,拥有独立主题婚宴大厅,婚宴用餐场地共计可容纳32桌400多人同时用餐。

在青藤源大饭店举办婚宴时,行政总厨将亲自定制婚宴菜单;大

饭店提供8米×3米的高端LED显示屏;新婚夜免费入住青藤源大饭店套房1间;开辟专属婚车停车位等。此外,青藤源大饭店的巴西烤肉餐厅也别具风格,是以巴西风味烤肉、时令海鲜为主打特色的餐厅,从餐厅内部装饰到炭火烤炉的

异域风情,无一不透着一股浓郁的巴西风味。青藤源大饭店拥有50多套雅致的中餐宴会包房,包房内结构风格明朗,做工精细,另有260平方米可供32人同时就餐的大包间,可举行各类商务宴会。

(记者 张峰 刘建波)

太阳镜挑选有大学问

沪滨眼科医院专家为您支招



正规厂家生产的偏光太阳镜可以看到测试卡上的汽车。



劣质偏光太阳镜看不到测试卡上的汽车。

夏天来了,许多人开始戴上太阳镜,可是太阳镜都能保护眼睛不受强光伤害吗?挑选太阳镜又要注意什么呢?

太阳镜,也称遮阳镜,作遮阳之用。人在阳光下通常要靠调节瞳孔大小来调节光通量,当光线强度超过人眼调节能力,就会对人眼造成伤害。所以在户外活动场所,特别是在夏天,许多人都用遮阳镜来遮挡阳光,以减轻眼睛调节造成的疲劳或强光刺激造成的伤害。

在滨州沪滨眼科医院,高级验光师孔红艳告诉记者,有些市面上出售的没有防紫外线功能的劣质太阳镜,不仅起不到保护眼睛的作用,还容易给眼睛造成伤害。“人的眼睛是靠调节瞳孔大小来调节进光的多少,在暗的环境下,瞳孔会放大。如果佩戴了劣质的太阳镜,就像给眼睛罩上了一个‘暗箱’,这种情况下瞳孔放大,各种光线都会进入到眼睛当中,长时间佩戴很容易引发白内障、眼底黄斑等眼疾。”孔红艳说,选择太阳镜最好是去眼镜店,挑选正规厂家生产的,一些饰品店等地方出售的太阳镜不一定有保证。

随后,孔红艳将两种不同质量的太阳镜进行了对比,正规厂家生产的偏光太阳镜通过偏光太阳镜测试卡,可以看到卡上的汽车,而在地摊上购

买的太阳镜则看不出来。“偏光镜内部的构造类似于百叶窗,只有平行于百叶窗的光线才能进入,有效地过滤了多余的光线,提供了另外一种保护眼睛的机理。”孔红艳建议,夏天在户外可以佩戴偏光镜。所以在挑选的过程中,正规厂家生产的偏光镜都会有偏光镜的测试卡,消费者在购买时可以自行测试。

太阳镜其实还有很多种类,在挑选的过程中,太阳镜的颜色以浅灰色、茶色或者轻烟色为上乘,其次是绿色、琥珀色、蓝色等,红色仅作为日光浴或雪地上使用,坐汽车最好使用偏光太阳镜。在太阳下山之后或是光线较暗的地方最好摘下太阳镜,否则,在光线较弱的地方视力都会受到影响。一定要到正规眼镜店选择正规厂家生产得具有防紫外线功能得太阳镜。

另外,孔红艳还告诉记者:“现在我们医院还有一种控制视力的矫正眼镜,适合青少年佩戴。每晚佩戴一段时间,可以有效地控制近视度数。”

凭本期《消费专刊》到黄河八路渤海五路交叉口北200米滨州沪滨眼科医院购买各品牌(包括暴龙、陌森、丝路等大品牌)的太阳镜、偏光镜享受6折优惠。购买3D角膜塑形镜可享受500元优惠。

打折促销专区



1、爱潮流 爱清爽

夏季来临,各色时尚服饰琳琅满目,男同胞们也有追求美的权利。时尚合体的男装,让整个人看起来精神帅气。

黄河四路渤海七路潮流前线牛仔很忙时尚男装店店主张倩告诉记者,今年她的店里新进的服装大多都是修身T恤、衬衫、以及麻料的休闲裤,适合15-30岁之间的男性。“清新亮丽的颜色今年很流行,来购买的顾客也很多。像粉

色系、蓝色以及绿色都是非常受欢迎的颜色,还有荧光色系,人显得更精神。”

麻面料的九分裤或小格子七分裤,搭配上简单的T恤,彰显男性的随性魅力。外面再套上一件浅色短袖衬衣,在活泼中又略带一丝稳重,突显清爽范儿。

凭本期《消费专刊》到黄河四路渤海七路潮流前线牛仔很忙时尚男装店购买商品一律8折优惠。

2、给爱车洗洗澡

“夏天阳光强烈,对于车体的暴晒容易对车漆造成伤害,最好的是可以20-30天对车体进行一次打蜡,对阳光起到一个阻隔作用。另外,暴晒过后的车不能用冷水冲洗,容易造成车漆脱落,或是车玻璃爆裂。”黄河十路渤海九路龙城洗车行李经理介绍说,夏季要经常检查车胎,可对车胎侧面进行相应的防护。“我们洗车用的都是自来水,而且会在水中加入开蜡水,不伤车漆,洗过之后的车特别亮。夏天可以给爱车洗洗澡,来体验一下我们的优质服务。”

龙城洗车行除了精致洗车、车体打蜡、贴膜等服务之外,还出售高中档车内坐垫、脚垫,车内精致饰品也可共顾客进行选择。

凭本期《消费专刊》到黄河十路渤海九路向东50米路南龙城洗车行10元洗车,并赠送打蜡卡;办理100元充值卡可享受12次精致洗车服务;店内商品享受7.7折优惠。



3、采摘有机韭菜

滨州禾丰园蔬菜基地种植了各种果蔬、花卉,在果蔬成熟的季节可以供市民进行采摘。禾丰园韭菜基地的韭菜全部采用ETS生物技术栽培,纯天然,无污染,不施化肥、更不用农药,完全无污染。现在这里

的韭菜有成熟了,市民可以利用节假日自驾采摘,体验农家乐。

凭本期《消费专刊》到北外环与滨码头路交汇处向北200米路西滨州禾丰园蔬菜基地采摘韭菜享受3折优惠或送半斤韭菜。

